



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

华谊兄弟公布2016-2017年度的22部片单——

葛优冯小刚各玩各的

本报综合消息 华谊兄弟前天在京公布2016-2017年度的22部片单,其中有三部都是大热作品的续集,包括:延续《老炮儿》风格的《小爷》、田羽生导演“前任”系列第三部以及徐克导演“狄仁杰”系列第三部《狄仁杰之四大天王》。

在今年还未公映的片单中,葛优、冯小刚、成龙三位华谊的老搭档继续有新作奉上。由程耳导演,葛优、章子怡、浅野忠信领衔的《罗曼蒂克消亡史》将于暑期档揭开神秘面纱。由刘震云编剧、冯小刚回归现实主义题材的新作《我不是潘金莲》则于国庆档与观众见面,冯导表示,“潘金莲”是一部“逆流而动”的电影,他对这个电影寄予了很大的期待。成龙新作《功夫瑜伽》将于2017年春节档上映,成龙大哥将再次携手唐季礼,开启全球爆笑冒险寻宝之旅。此外,由好莱坞动画团队操刀制作、改编自郑钧原著漫画的《摇滚藏獒》也将于今夏上映。

2017年的片单更加值得期待。管虎导演首度监制作品《小爷》将延续《老炮儿》的热度,并邀请国际顶级青春偶像加盟。同时,管虎导演新作《八百启示录》也提上议程,影片改编自抗日经典战役。管虎在发布会现场表示:“自己现在算是心智比较成熟的时候,想认真地拍几部电影,华谊这个平台是最合适的,想多维持几年,好好拍几部电影。”



成龙在2017年继续推出新作《龙震天下》,该片将联手《007之黄金眼》导演 Martin Campbell 及邦德形象代言人皮尔斯·布鲁斯南一同打造。“狄仁杰”系列第三部《狄仁杰之四大天王》由徐克再度联手陈国富监制、施南生监制,但主演阵容尚未公布。

华谊于去年底接连收获了美拉影业与华谊兄弟浩瀚两家公司,这两家公司的负责人分别是冯小刚导演和金牌经纪人刘韬,美拉影业具有强大的内容制作能力,华谊兄弟浩瀚则是华谊兄弟“明星驱动IP”商业模式的延续。

发布会上,冯导公布了美拉影业

的四部新片计划。首先是《手机2》,他希望通过《手机2》探讨“人是科技或机器的主宰,还是科技和机器主宰了人类”这个问题,它既是一部喜剧也是一部“恐怖片”。另一部是喜剧《婚姻实验室》,该片将与《手机2》一起,由好莱坞的编剧来撰写剧本。而贺岁电影《念念不忘》将会是“非常动人、有感情的一部作品”。

此外,与冯导自己的青春经历有关的《歌声离我远去》,主要描绘“十六七岁身怀绝技的文艺兵们”的故事,他表示,“因为我的青春经历是这样度过的,所以我想把它搬上银幕给现在的年轻人看。”

《恶棍天使》获年度“最烂”

本报综合消息 坚持评选年度“最烂”电影的“金扫帚奖”在京颁奖,邓超执导并主演的《恶棍天使》成为第七届“金扫帚奖”最大“赢家”,一举拿下“最令人失望影片”、“最令人失望男演员”和“最令人失望编剧”,并差一点把孙俪也送上“最令人失望女演员”的“宝座”。另一大“赢家”杨幂凭借《小时代

4:灵魂尽头》、《何以笙箫默》中的表演赢得“最令人失望女演员”。这是她第三次获“最令人失望女演员”的称号。

“金扫帚奖”由网友投票产生提名名单,再由25位影评人、媒体人、编剧和学者组成专家团投票选出最终的结果。今年“金扫帚奖”依然没有获奖者到场。前六届中,只有香港导演马伟

豪曾有勇气派人到现场领奖。

与“金扫帚”一同公布的还有《青年电影手册》“年度华语十佳”。《闯入者》、《山河故人》、《踏血寻梅》、《刺客聂隐娘》、《醉·生梦死》、《百日告别》、《师父》、《我是路人甲》、《一个勺子》、《家在水草丰茂的地方》获2015“年度华语十佳”殊荣。“年度杰出成就奖”颁发给了刘晓庆。

替补出场砍下29分助黄蜂逆转马刺 林“蜂”狂又出现了

本报综合消息 北京时间昨日,夏洛特黄蜂坐镇时代华纳中心球馆迎战圣安马刺,经过四节缠斗最终黄蜂以91-88击败了已经取得6连胜的马刺,球队取得赛季第40胜的同时近十战交出9胜1负完美答卷。作为替补林书豪本场比赛表现出色,登场31分钟交出18投11中,其中三分球4投全中29分7篮板2助攻华丽数据。

自休赛期加入黄蜂后,林书豪在过去的66场比赛里场均26分钟交出11.4分3.1篮板和2.9助攻数据,转化成36分钟可达到15.9分4篮板4助攻。从板凳席源源不断的贡献火力,以及与沃克搭档时担负组织重任,令后者在进攻端大展才华,球队形成优良化学反应,球队才有质的升华。

本场比赛,当球队在第四节还落后马刺一分时,林书豪在反击战中面对还有3秒进攻时间,他接队友助攻于弧顶

稳稳命中一记三分,助力球队形成反超。面对马刺祭出的反扑,攻守转换中林书豪再送一记追身三分稳住局势,凭借林书豪在末节大爆发,球队取得非常不易生死攸关的胜利,除战绩的提升外,这样的比赛更有利于球队打出信心,为季后赛发力树立心理优势。

而在黄蜂建队史上,球队一共有三位球员在替补席上贡献过29分7篮板数据,他们分别是戴尔库里(2次)、里基戴维斯和布拉德米勒。

事实上这不是林书豪打马刺时的第一次爆发,早在2012年12月11日林书豪还在火箭时,他以首发身份登场,45分钟时间里交出38分3篮板7助攻,虽然球队最终加时不敌马刺,但打豪强就疯狂也许是林书豪专有的属性吧,毕竟他取得职业最高两次得分时第一次是打科比的湖人,而第二战就是打联盟传奇马刺。



《太阳的后裔》 将拍中国版

本报综合消息 据韩媒昨日报道,《太阳的后裔》制作公司正在讨论拍摄中国版《太阳的后裔》的事宜,现在正与中国国内各电视台进行协商。

据悉,《太阳的后裔》制作公司现在正与中国各电视台,针对播放权等问题进行协商。制作公司相关人士表示:“现在正在与中国业界各方针对翻拍一事进行协商,由于韩版剧集还未播完,所以翻拍相关事宜也才刚刚开启,无法透露具体细节。”

《太阳的后裔》是以美丽的南国风光为背景展开,是一部通过处在陌生且极其恶劣环境中渴望爱情和成功的年轻军人和医生的生活来展现生活意义的大片治愈系罗曼史。讲述了特战队队长海外派兵组组长文时镇(宋仲基饰)和外科医生姜暮烟(宋慧乔饰)在韩国和派兵地区之间往返相爱的故事。

否认买千万豪宅送男密友 C罗被索赔千万

本报综合消息 据英国媒体报道,C罗团队因涉嫌诽谤,已经被一家房地产公司告上了法庭。

根据报道,上周,C罗团队发布声明,否认C罗在纽约买房、在巴西买贫民股、在摩纳哥买酒店以及参演电影的传闻,声明中还指出:“C罗的名字和肖像一直被某家公司使用,他们传播假新闻,已经被意大利法院传唤。”

对于C罗团队的声明,房地产公司认为自己遭受到了诽谤。该房地产公司上周末晚间发布声明,坚称C罗确实购买了位于纽约曼哈顿第五大道川普大厦的一套豪宅。据悉,这套房子的价格为1180万英镑。

该声明表示他们已经将C罗告上了马德里的法庭,并要求C罗赔偿1000万欧元,并且爆料称,C罗买入这套豪宅后,已经将其送给了自己的摩洛哥拳击手好友巴德·哈里,C罗曾多次乘坐私人飞机飞往摩洛哥与他会面。

因布鲁塞尔爆炸案 比利时国家队 取消训练

本报综合消息 北京时间昨日,比利时首都布鲁塞尔市郊的扎芬特姆机场和市内欧盟总部附近地铁站先后发生爆炸,已造成数十人伤亡。比利时国家队官方推特发布声明称,足球在今天不重要,训练取消。

比利时国家队近日重新集结,备战与葡萄牙的热身赛。比赛将于3月29日在布鲁塞尔举行,暂时没有官方消息称比赛是否会因爆炸事件延期或取消。